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冬チャレンジの解答 ※小学校３年で学習する内容

①

②

③

番
号

２４ｃｍ
（ヒント １６÷２＝８ より

ボールの直径は８㎝）

解 答 例

・３１－（１２＋３＋６）

すりきず

（例）１２３
＋４５３

５７６

①

②

③
三角形の２つの辺は円の半径で，長さが等しい
から。

９６÷３の計算は，

解 答 例

５４×７

番
号

（１２＋９＝２１）
２１÷５＝４あまり１

４たば

①

②

③

④

１８４２

解 答 例
番
号

７００g

７ ０
× ３ ２
１ ４ ０

２ １ ０
２ ２ ４ ０

６

４
， １，

６

２
， １

６

９
，

６

１
２

④

⑤
（たけしさんの学校で）９月から１１月の間
にけがをした３年生の合計人数

・３１－（１２＋３＋６）
・３４－（１１＋１３）
※（ ）を使っていない式でもよい。

９６÷３の計算は，

まず，９６を９０と６に分けます。

次に，それぞれを３でわります。

９０÷３＝３０
④

９６÷３の答えは３２になります。

６÷３＝２

最後に，それぞれの答えを合わせます。

３０＋２＝３２

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

６９０２００００

１０５０

３６－□＝１４

４９，５７，６５

１０時１０分

二等辺三角形（直角二等辺三角形も可）

６
， １，

６
， １

６
，

６
２


